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Аннотация. В статье представлен сценарий зимнего спортивного развлечения.  
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Цель: обогащение представлений у дошкольников о зимних видах спорта. 

Задачи: 

- формировать у детей интерес к физическим упражнениям через знаком-

ство с зимними видами спорта; 

- развивать у детей быстроту, ловкость, точность, выносливость, стремление 

к победе и уверенность в своих силах; 

- воспитывать чувство коллективизма, волевые качества. 

Оборудование: 

фонограмма, малые мячи (красные 30 шт., синие 30 шт.), корзины 2 шт., лы-

жи 2 пары, 2 пары лыжных палки, 2 обруча, 4 конуса, 2 клюшки, 2 шайбы, 2 сан-

ки, 2 обруча, мешочки, грамоты,2 гимнастические коврики, стол. 

Жюри: 2 человека (папа и мама). 

Ход мероприятия: 

(Дети с папами под музыку выходят на спортивную площадку и строятся в 3 

колонны.) 

Инструктор: Здравствуйте, дорогие друзья! Сегодня мы вас приглашаем на 

зимние соревнования в честь зимних спортивных игр, но для этого нужно взять с 

собой здоровье, спортивный характер и, конечно же, хорошее настроение. 
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А для начала скажите мне, ребята, вы любите спорт? А играть любите? 

Вам нравится зима? А холода не боитесь? А за что она вам нравится? (зимой 

можно кататься на санках, можно на лыжах съезжать с горы, можно кататься на 

коньках, можно лепить Снежную бабу и играть в снежки). 

Инструктор: Действительно, вы любите зиму. Пришла пора увидеть, как вы 

умеете соревноваться! Сегодня в соревнованиях примут участие две сильные ко-

манды: команда «Льдинки» и команда «Снежинки». Послушаем приветствие ко-

манд. 

Команда «Льдинки». 

Девиз: Мы льдинки очень смелые, спортсмены мы умелые! 

Команда «Снежинки» 

Девиз: Мы к холоду привычные, спортсмены мы отличные! 

Инструктор: Познакомились с командами, пришло время начать разминку! 

(Дети и взрослые под музыку выполняют разминку.) 

РАЗМИНКА 

Инструктор: Как здорово все размялись. Команды готовы соревноваться? От-

лично. Зимние спортивные игры прошу считать открытыми. 

Слушайте первое задание. 

Загадка: 

Спорт на свете есть такой, 

Популярен он зимой. 

На полозьях ты бежишь, 

За соперником спешишь. (Санный спорт, бобслей). 

Эстафета «Санный спорт, бобслей». Игрокам необходимо пройти испытание 

следующим образом: папам посадить ребенка на санки, толкать по прямой д ори-

ентира, объехать его, вернуться к команде тем же способом, передать эстафету-

следующему, встать в конце колонны. 
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Инструктор: Было трудно, но вы справились. Продолжаем дальше. 

Вдруг отточенным движеньем 

Хвать винтовки – и стрелять! 

Бьют прицельно по мишеням,- 

Раз, два, три, пять. 

И помчались под уклон. 

Интересный …(Биатлон). 

Эстафета «Лыжный слалом». Игрокам необходимо добежать до ориентиров, 

держа 2 палки в руках, положить палки, взять мешочек с песком попасть в цель. 

После, возвращаются бегом к командам по прямой, передают эстафету следую-

щим игрокам, встают в конец колонны. 

Инструктор: Молодцы, хорошо справились с заданием. Ребята, как вы думае-

те, без чего невозможны зимние виды спорта и игры? Я вам подскажу. 

Он зимой у нас бывает 

И всю землю укрывает, 

Он без ног, но он идет, 

Очень рад ему народ, 

С неба сыплется на всех 

Белоснежный, мягкий... (Снег) 

Эстафета «Юкигассен, Снежный бой». Дети перебрасывают друг против дру-

га снежки (мячи разноцветные) прячась в окопах. На чьей стороне, 30 секунд 

окажется больше снежков, та команда проиграла. 

Инструктор: Молодцы, ну а мы продолжаем. Следующий вид зимнего спорта 

очень вам знакома. 

Во дворе с утра игра, 

Разыгралась детвора. 

Крики: «шайбу!», «мимо!», «бей!» - 
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Значит там игра – … (Хоккей) 

Эстафета «Ловкие хоккеисты». Игрокам необходимо клюшкой провести шай-

бу вокруг конусов, вернуться к команде по прямой, передать 

эстафету следующим игрокам, встать в конец колонны. 

Игра «Вопрос-ответ» 

1. Как называют спортсмена, катающегося на коньках под музыку?(фигурист). 

2. Сколько команд играют в хоккей? (2) 

3. Как называется акробатика на лыжах? (фристайл) 

4. Как называется вид спорта гонки на лыжах с оптической 

винтовкой? (биатлон) 

5. А в какой игре используются большие камни и швабры для чистки льда? 

(керлинг) 

6. Как называется широкая доска, на которой скатываются спортсмены с го-

ры? (сноуборд). 

Инструктор: Молодцы, а еще какие зимние виды спорта знаете? Ответы 

детей. 

Инструктор: вы ребята, а папы просто неуловимые. Со всеми заданиями 

справились. Вот и подошел к концу наш физкультурный досуг. Ну и быстрые 

же вы. Сегодня вы закрепили знания о зимних видах спорта, проявили ловкость, 

быстроту, координацию движений, сплочённость. Со всеми заданиями вы отлично 

справились! Наш праздник подошел к концу. До новых встреч. 

Инструктор: А теперь слово предоставляется жюри. Награждение команд ди-

пломами и сладкими призами. 
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